OBLICZANIE PRZEPUSTOWOSCI I OCENA WARUNKOW RUCHU NA SKRZYZOWANIU Z SYGNALIZACJA SWIETLNA

DANE WEJSCIOWE FORMULARZ 0
Zamawiajacy: Powiat Swidnicki w Swidniku Projekt nadrzgdny: Przebudowa przejs¢ dla pieszych Nr pracy: 09/2023
Wykonawca: ZUP KAMAK sc w Lublinie Miejscowos¢: Swidnik Godzina: 14.00-15.00
Liczba ramion: 4 | Data: I 12-09-2023 Skrzyzowanie: Al..Lotnikow Polskich-Niepodlegtosci-Wojska Polskiego
Ramig "A" Ramie¢ "C"
. ; . Liczba obliczeniowych gru . , . Liczba obliczeniowych gru
Liczba paséw na wlocie: 2 X Wyen grup 2 Liczba pasow na wlocie: 4 X Wyeh grip
pasow pasow
Relacje na pasach wlotu L wpP - - - Relacje na pasach wlotu L w w P
Relacje na pasach L WP Liczba pasow na Relacje na pasach L W P Liczba pasow na
obliczeniowych grup pasow wylocie: obliczeniowych grup pasow wylocie:
Liczba pasow w obliczeniowej 1 | Liczba pasow w obliczeniowej ) 2 ) 3
grupie pasow grupie pasow
Ramie¢ "B" Ramie¢ "D"
. . Liczba obliczeniowych gru; . , . Liczba obliczeniowych gruj
Liczba paséw na wlocie: 2 , wyeh grup 2 Liczba paséw na wlocie: 1 \ Wyen grup
pasow pasow
Relacje na pasach wlotu L P - - - Relacje na pasach wlotu LP - - -
Relacje na pasach L P Liczba pasow na Relacje na pasach Lp Liczba pasow na
obliczeniowych grup pasow wylocie: obliczeniowych grup pasow . B wylocie:
Liczba pasow w obliczeniowej 1 1 Liczba pasow w obliczeniowej 1 2
grupie pasow grupie pasow
Uktad ramion na
skrzyzowaniu
Ramig A B C D
Relacja AL AW AP BL BW BP CL CwW CP DL DW DP
Wyjéciowe natezenic ruchu w 156 244 18 136 143 57 256 156 30 30
relacjach [P/h]
Kolizyjno$¢ relacji
K - kolizyjna BK - bezkolizyjna BK BK K BK BK BK BK BK BK BK
Rodzaj kolizji: P - piesi P
S - pojazdy PS - piesi i pojazdy
Strzatka przy skrecie w prawo
T -tak N -nie N N N T
Przystanek autobusowy
0 - brak, 1 - na wlocie, 0 0 0 0
2 - na wylocie
[Przystanek tramwajowy
0 - brak, 1 - na wlocie, 0 0 0 0
2 - podwojny
Natgzenie ruchu pieszych 6 103 156 20
Udzial pojazdow cigzkich 1,00 0.00 1,00 0.00
uc [%]
Rodzaj sterowania: 0
0 - staloczasowe 1 - akomodacyjne
Typ doptywu pojazdow do wlotu
skrzyzowania
Koordynacja: 1 - bardzo staba, 2 - 3 3 3 3
staba, 3 - doplywy
losowe, 4 - dobra,
5 - bardzo dobra, 6 - znakomita
Dhugosé cyklu T [s] 100




OBLICZANIE PRZEPUSTOWOSCI I OCENA WARUNKOW RUCHU NA SKRZYZOWANIU Z SYGNALIZACJA SWIETLNA

OBLICZANIE NATEZEN NASYCENIA RELACJI I FORMULARZ | 1
Natezenie nasycenia relacji bezKkolizyjnej
Wlot A B C D
Relacja AL AW* | AW** AP BL BW* | BW** BP CL CW* | CWH* CP DL DW* | DW** Dp

Vyisciowe natezenie nasycenia 1900 1700 1900 1900 | 1900 | 1900 1900 | 1900 1900
Sc [E/hz]
Szerokos¢ pasa ruchu w [m] 3,50 3,50 3,50 3,50 3,00 7,00 3,00 3,50 3,50
[Wskaznik kierunku pochylenia di
1 - wlot pod gorg 0 - wlot w dot
nic - wlot bez pochylenia
Pochylenie wlotu i [%]
(Wskaznik polozenia pasa ruchu 8k
1 - pas przy chodniku 0 - pas nie 0 0 0 0 0 0 1
przy chodniku
[Wskaznik przejazdu przez torowisko
tramwajowe 5t 1 -jest 0 0 0 0 0 0 0
przejazd 0 - brak
Promien skretu R [m] 20,0 20,0 15,0 12,0 20,0 16,0 12,0
Korekta nat¢Zenia nasycenia, gdy
4,2<w<5,0 m ASw [E/hz] 0 0 0 0 0 0 0 0 0
[Natezenie nasycenia relacji 1805 1700 1805 1744 | 1653 | 5200 1768 | 1758 1547
St [E/hz]
[Udziat pojazdow cigzkich uc[%)] 1,00 1,00 0,00 0,00 1,00 1,00 1,00 0,00 0,00
Nateseni senia relacii

alezenic nasycenia refacy! 1787 1683 1805 1744 | 1637 | 5149 1750 | 1758 1547
Sr [P/hz]

*) - pas wydzielony dla relacji na wprost

**) - pas wspOlny relacji na wprost z relacja skretng

OBLICZANIE PRZEPUSTOWOSCI I OCENA WARUNKOW RUCHU NA SKRZYZOWANIU Z SYGNALIZACJA SWIETLNA

OBLICZANIE NATEZEN NASYCENIA RELACJI FORMULARZ | 2
Natezenie nasycenia relacji skretnej kolizyjnej z ruchem pieszym
Wiot A B C D
Relacja AL | AP BL BP CL CP DL | DP
[Wyj$ciowe natgzenie nasycenia 1450
Sc [E/hz]
Sygnat zielony G [s] 34
Efektywny sygnat zielony Ge [s] 35
Dlugos¢ cyklu T [s] 100
atezenie ruchu pieszych 20
QP [Ps/h]
Diugos¢ drogi dojazdu pojazdow 36
skrecajacych do przejscia 1[m]
(Wspotczynnik uwzgledniajacy ruch 1278
pieszego  fp [-] 7
fp,min [-] 0,983
atgzenie nasycenia relacji 1450
Sr [E/hz]
[Udziat pojazdow cigzkich 1.00
uc [%] ’
1436

atgzenie nasycenia relacji
Sr [P/hz]




OBLICZANIE PRZEPUSTOWOSCI I OCENA WARUNKOW RUCHU NA SKRZYZOWANIU Z SYGNALIZACJA

SWIETLNA
NATEZENIE NASYCENIA RELACJI PODCZAS SYGNALU DOPUSZCZAJACEGO FORMULARZ 3
SKRECANIE W KIERUNKU WSKAZANYM STRZALKA s
- relacja z wydzielonego pasa ruchu
Wilot A B C D

Relacja AP BP CP DP
Udziat pojazdéw ciezkich uc [%] 0
Sygnal dopuszczajacy skrgcanie w kierunku
wskazanym strzatka Gzs [s]
Efektywny sygnat zielony Ge [s]
|Natezenie nasycenia relacji podczas sygnatu
dopuszczajacego skrecanie w kierunku 1070
wskazanym strzatka
Szs [P/hz]
Natezenie nasycenia relacji z wydzielonego
pasa podczas sygnatu zielonego Ge Sr 1547
[P/hz]
Srednie natezenie nasycenia w okresie
(Ge + Gzs) SG,zs [P/hz]

- relacja ze wspodlnego pasa ruchu
|Natezenie ruchu na pasie  Q [P/h] 60
Udziat relacji w prawo na pasie up [-] 0,500
Sygnat dopuszczajacy skrgcanie w kierunku 19
wskazanym strzatka Gzs [s]
Efektywny sygnat zielony Ge [s] 20
[Poprawka zwigkszajaca nat¢zenie nasycenia 33
relacji w prawo  AS [P/hz]
atgzenie nasycenia relacji w prawo z

uwzglednieniem poprawki 1585
SG, zs [P/hz]




OBLICZANIE PRZEPUSTOWOSCI I OCENA WARUNKOW RUCHU NA SKRZYZOWANIU Z SYGNALIZACJA SWIETLNA|

OBLICZANIE NATEZEN NASYCENIA PASOW I GRUP PASOW FORMULARZ | 4.1
Rozklad ruchu w obliczeniowych grupach paséw na wlocie A
Obliczeniowa grupa paséw Al A2
Numer pasa ruchu w grupie 1 2
Relacje w obrebie pasa ruchu L W P
(Catkowite natezenie relacji  Qr [P/h] 156 244 18
[Natezenie nasycenia relacji r na pasie j 1787 1683 1436
Stj [P/hz]
Liczba pasow w grupie ngr [-] 1 1
Liczba pasow w grupie wspolnych z 0 1
relacja r mr [-]
Liczba paséw wydzielonych w grupie z 1 0
relacja r nr [-]
Iteracja 1
Wstepne natgzenie relacji na pasie 156 244 18
Qrj [P/h]
Stopien nasycenia grupy pasow 0.087 0.158
Yer [-]
Iteracja 2
|Nate;Zenie relacji na pasie
Qrj [P/h]
Stopien nasycenia grupy pasow
Yer [-]
Iteracja 3
|Nat¢2enie relacji na pasie
Qrj [P/h]
Stopien nasycenia grupy pasow
Yer []
Natezenie nasycenia paséw i obliczeniowych grup pasow na wlocie A
|‘EJdZEa]1 relacji r w ruchu na pasie 1,000 0.931 0.069
ro[-
|Nat¢2¢nie nasycenia pasa ruchu 1787 1664
Sj,w [P/hz]
[Wspotczynnik korygujacy ze wzgledu na 1.000
[przystanek autobusowy fa [-] ’
[Wspotczynnik korygujacy ze wzgledu na 1.000
Iprzystanek tramwajowy ft [-] ’
|Nat¢Zenie nasycenia pasa ruchu
1787 1664
Sj [P/hz]
1787 1664

at¢zenie nasycenia grupy pasow
Sgr [P/hz]




OBLICZANIE PRZEPUSTOWOSCI I OCENA WARUNKOW RUCHU NA SKRZYZOWANIU Z SYGNALIZACJA SWIETLNA

OBLICZANIE NATEZEN NASYCENIA PASOW I GRUP PASOW FORMULARZ | 4.2
Rozklad ruchu w obliczeniowych grupach paséw na wlocie B
Obliczeniowa grupa paséw B1 B2
Numer pasa ruchu w grupie 1 2
Relacje w obrebie pasa ruchu L P
Catkowite natezenie relacji ~ Qr [P/h] 136 143
[Natezenie nasycenia relacji r na pasie j 1805 1744
Stj [P/hz]
Liczba paséw w grupie ngr [-] 1 1
[Liczba pasow w grupie wspolnych z 0 0
relacja r mr [-]
Liczba paséw wydzielonych w grupie z 1 1
relacja r nr [-]
Iteracja 1
'Wstepne natezenie relacji na pasie 136 143
Qrj [P/h]
Stopien nasycenia grupy pasow 0.075 0.082
Yer [-] ' '
Iteracja 2
[Nate;ienie relacji na pasie
Qrj [P/h]
Stopien nasycenia grupy pasow
Yer [-]
Iteracja 3
[Natqienie relacji na pasie
Qrj [P/h]
Stopien nasycenia grupy paséw
Yer [
Natezenie nasycenia pasow i obliczeniowych grup paséw na wlocie B
[Udziat relacji r w ruchu na pasie 1.000 1.000
ur [-] > B
|Natezenie nasycenia pasa ruchu 1805 1744
Sj,w [P/hz]
[Wspotczynnik korygujacy ze wzglgdu na 1.000
przystanek autobusowy fa [-] ’
[Wspotczynnik korygujacy ze wzglgdu na 1.000
przystanek tramwajowy ft [-] ’
|Nat¢2enie nasycenia pasa ruchu
1805 1744
Sj [P/hz]
atgzenie nasycenia grupy pasow 1805 1744
Sgr [P/hz]




OBLICZANIE PRZEPUSTOWOSCI I OCENA WARUNKOW RUCHU NA SKRZYZOWANIU Z SYGNALIZACJA SWIETLNA

OBLICZANIE NATEZEN NASYCENIA PASOW I GRUP PASOW

FORMULARZ | 4.3

Rozklad ruchu w obliczeniowych grupach paséw na wlocie C

Obliczeniowa grupa paséw

Cl

C2

C3

Numer pasa ruchu w grupie

1

Relacje w obrebie pasa ruchu

L

Catkowite natezenie relacji ~ Qr [P/h]

57

156

[Natezenie nasycenia relacji r na pasie j
Stj [P/hz]

1637

5149

5149

1750

Liczba paséw w grupie ngr [-]

[Liczba pasow w grupie wspolnych z
relacja r mr [-]

Liczba paséw wydzielonych w grupie z
relacja r nr [-]

Iteracja 1

'Wstepne natgzenie relacji na pasie
Qrj [P/h]

57

128

128

156

Stopien nasycenia grupy pasow
Yer [-]

1,000

0,025

1,000

Iteracja 2

[Nate;ienie relacji na pasie
Qrj [P/h]

Stopien nasycenia grupy pasow
Yer [

Iteracja 3

[Natqienie relacji na pasie
Qrj [P/h]

Stopien nasycenia grupy paséw
Yer [-]

Natezenie nasycenia paséw i

obliczeniowych grup paséw na wlocie C

[Udziat relacji r w ruchu na pasie
ur [-]

1,000

1,000

1,000

1,000

|Natezenie nasycenia pasa ruchu
Sj,w [P/hz]

1637

5149

5149

1750

[Wspotczynnik korygujacy ze wzglgdu na
przystanek autobusowy fa [-]

1,000

[Wspotczynnik korygujacy ze wzglgdu na
przystanek tramwajowy ft [-]

1,000

|Nat¢2enie nasycenia pasa ruchu
Sj [P/hz]

1637

5149

5149

1750

atgzenie nasycenia grupy pasow
Sgr [P/hz]

1637

10298

1750




OBLICZANIE PRZEPUSTOWOSCI I OCENA WARUNKOW RUCHU NA SKRZYZOWANIU Z SYGNALIZACJA SWIETLNA

OBLICZANIE NATEZEN NASYCENIA PASOW I GRUP PASOW FORMULARZ | 4.4

Rozklad ruchu w obliczeniowych grupach paséw na wlocie D

Obliczeniowa grupa paséw D1

Numer pasa ruchu w grupie 1

Relacje w obrebie pasa ruchu L P

Catkowite natezenie relacji ~ Qr [P/h] 30 30

[Natezenie nasycenia relacji r na pasie j

. 1758 1585
Stj [P/hz]

Liczba paséw w grupie ngr [-] 1

[Liczba pasow w grupie wspolnych z
relacja r mr [-]

Liczba paséw wydzielonych w grupie z
relacja r nr [-]

Iteracja 1

'Wstepne natezenie relacji na pasie

X 30 30
Qij [P/h]

Stopien nasycenia grupy pasow

0,036
Yer [-]

Iteracja 2

[Nate;ienie relacji na pasie
Qrj [P/h]

Stopien nasycenia grupy pasow
Yer [

Iteracja 3

[Natqienie relacji na pasie
Qrj [P/h]

Stopien nasycenia grupy paséw
Yer [-]

Natezenie nasycenia paséw i obliczeniowych grup paséw na wlocie D

[Udziat relacji r w ruchu na pasie 0.500 0.500
ur [-]
|Natezenie nasycenia pasa ruchu 1668
Sj,w [P/hz]
[Wspotczynnik korygujacy ze wzglgdu na 1.000
przystanek autobusowy fa [-] ’
[Wspotczynnik korygujacy ze wzglgdu na 1.000
przystanek tramwajowy ft [-] ’
|Nat¢2enie nasycenia pasa ruchu 1668
Sj [P/hz]

1668

atgzenie nasycenia grupy pasow
Sgr [P/hz]




OBLICZANIE PRZEPUSTOWOSCI I OCENA WARUNKOW RUCHU NA SKRZYZOWANIU Z SYGNALIZACJA SWIETLNA

OBLICZANIE PRZEPUSTOWOSCI

FORMULARZ | 5

Wiot A B C D
Obliczeniowa grupa pasow Al A2 A3 Bl B2 B3 Cl C2 C3 D1 D2 D3
Relacja L WP - L P - L w P LP - -
atezenie ruchu w grupie pasow
156 262 136 143 57 256 156 60
[’Sgr [P/h]
atezenie ruchu na wlocie 418 279 469 60
Qw1 [P/h]
[NatgZenie ruchu na skrzyzowaniu 1226
Qsk [P/h]
algzenie nasycenia w grupie pasow 1787 1664 1805 1744 1637 | 10298 | 1750 | 1668
Sgr [P/hz]
[Efektywny sygnat zielony Ge [s] 23 33 15 25 20 34 22 9
||Dlugos'é cyklu T [s] 100
Przepustowose grupy pasow 411 549 271 436 327 | 3501 385 150
Cgr [P/h]
Przepustowos¢ wlotu 376 556 1157 150
Cwl [P/h]
Przepustowos¢ skrzyzowania
2443
Csk [P/h]
)S(‘;’fEe; obeigzenia grupy pasow 0380 | 0477 0,502 | 0328 0174 | 0073 | 0405 | 0400
Stopien obcigzenia wlotu
0,477 0,502 0,405 0,400
Xwl [-]
Stopien obciazenia skzyzowania 0.502
X sk [-] E
Przepustowo$¢ praktyczna grupy paséw przy
49 4 2 1 2 2 2 12
Xd=0.85 Cp.gr [P/h] 3 67 30 37 78 976 327 8
Rezerwa przepustowosci grupy pasow
||ACp,gr [P/h] 193 205 94 228 221 2720 171 68
Przepustowo$¢ praktyczna wlotu przy 745 473 983 128
[Xd=0,85 Cp,wl [P/h]
Rezerwa przepustowosci wlotu 327 194 514 68
ACp,gr [P/h]
Przepustowos¢ praktyczna skrzyzowania 2077
Cp,sk [P/h]
[Rezerwa przepustowosci skrzyzowania 851

ACp,sk [P/h]




OBLICZANIE PRZEPUSTOWOSCI I OCENA WARUNKOW RUCHU NA SKRZYZOWANIU Z SYGNALIZACJA SWIETLNA
OBLICZANIE MIAR WARUNKOW RUCHU | FORMULARZ | 6.1
Natezenie nasycenia relacji w lewo kolizyjnej z pojazdami z przeciwleglego wlotu i z ruchem pieszym oraz wplywu koordynacji
Wiot A B C D
Obliczeniowa grupa pasow Al A2 A3 Bl B2 B3 Cl C2 C3 D1 D2 D3
Nategzenie ruchu w grupie pasow
0gs [P/A] 156 262 136 143 57 256 156 60
atgzenic ruchu w grupie pasow 0,043 | 0,073 0,038 | 0,040 0016 | 0071 | 0043 | 0017
qer [P/s]
[Natezenie nasycenia w grupie pasow 1787 1664 1805 1744 1637 | 10298 | 1750 | 1668
Sgr [P/hz]
‘?{Zf;e]n nasycenia grupy pasow 0,087 | 0,158 0,075 | 0,082 1,000 | 0025 | 1,000 | 0,036
Przepustowos¢ grupy pasow 411 549 271 436 327 3501 385 150
Cgr [P/h]
)S(‘;fEe]" obeiaZenia grupy pasow 0380 | 0477 0,502 | 0328 0,174 | 0,073 | 0405 | 0400
[Efektywny sygnat zielony Ge [s] 23 33 15 25 20 34 22 9
Dhugos¢ cyklu T [s] 100
Okres analizy  to [h] 1
Udzial sygnatu ziclonego efektywnego w 0230 | 0330 0,150 | 0,250 0200 | 0340 | 0220 | 0,09

cyklu A [-]

Jednostkowe wydtuzenie sygnatu zielonego
dla skrzyzowan z sygnalizacja akomodacyjna

5 [s]

Stopien .obm‘qz'em’a sasiedniego skrzyzowania 0.00 0.00 0,00 0,00
Z sygnalizacjg $wietlng Xs

Wspolezynnik uwzgledniajqcy rodzaj 0,50 | 050 0,50 | 050 050 | 05 | o050 | 050

sterowania s [-]

[Wspotczynnik uwzgledniajacy sasiednie

skrzyzowania z sygnalizacja $wietlng 1,000 1,000 1,000 1,000
ws [-]

li\;skﬁ“’k rozproszenia kolumny pojazdow |l -y 550 | 1 90 1,000 | 1,000 1,000 | 1,000 | 1,00 | 1,000

Udzial pojazdow dojezdzajacych podezas 0230 | 0330 0150 | 0,250 0200 | 0340 | 0220 | 0,09

sygnatu zielonego PG [-]

[Wspotczynnik uwzglgdniajacy dojazd
kolumny pojazdow w czasie sygnatu 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00
zielonego z sygnalizacja §wietlng  fPG [-]

[Wspolczynnik koordynacji sygnalizacji

[ 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00




OBLICZANIE PRZEPUSTOWOSCI I OCENA WARUNKOW RUCHU NA SKRZYZOWANIU Z SYGNALIZACJA SWIETLNA

OBLICZANIE MIAR WARUNKOW RUCHU

| FormuLARZ | 6.2

Straty czasu, PSR
Wiot A B C D
Obliczeniowa grupa pasow Al | A2 | A3 Bl | B2 | B3 Cl C2 | C3 D1 | D2 | D3
Straty czasu
Straty czasu dl [s/P] 32,5 26,6 39,1 30,6 33,2 22,3 334 43,0
Straty czasu d2 [s/P] 0,9 0,0 2,9 0,0 0,2 0,0 0,0 2,8
Srednie straty czasu w grupie pasow 334 26.6 42,0 30,6 334 223 33,4 458
der [s/P]
PSR w grupie pasow Il Il Il Il Il 1 1 111
[Laczne siraty czasu W grupie pasow 5210 | 6969 5712 | 4376 1904 | 5709 | s210 | 2748
Der [s/ta]
Ekvxyfuwalemne aczne straty czasu w grupie 1.45 1.94 159 122 0.53 159 1.45 0.76
pasow D*gr [h/h]
Srednie straty czasu na wlocie 20,1 362 273 458
dwl [s/P]
PSR na wlocie I I I I
It aczne straty czasu na wlocie 12179 10088 12823 2748
Dw1 [s/ta]
[Ekwiwalentne faczne straty czasu na wlocie 3.38 2.80 3.56 076
D*wl [h/h]
Srednie straty czasu na skrzyzowaniu 309
dsk [s/P] ?
PSR na skrzyzowaniu 1
t.aczne straty czasu na skrzyzowaniu 37838
Dsk [s/ta]
Ekwiwalentne taczne straty czasu na 10.51

skrzyzowaniu D*sk [h/h]

OBLICZANIE PRZEPUSTOWOSCI I OCENA WARUNKOW RUCHU NA SKRZYZOWANIU Z SYGNALIZACJA SWIETLNA

OBLICZANIE MIAR WARUNKOW RUCHU

| FORMULARZ | 6.3

Kolejka pozostajaca, Kolejka maksymalna, Zatrzymania

Wiot A B C D
Obliczeniowa grupa pasow Al | oA | a3 B | B2 | B3 cl 2 | o pi | b2 | b3
Kolejki
Srednia kolejka pozostajaca 0.1 02 02 0.1 0.0 0,0 0.1 0.1
”KP [P]
Srednia kolejka maksymalna 40 7.0 40 40 2.0 5.0 40 2.0
Km [P]
. : o -
Wspolczynmlk kwantyla 95% kolejki 2.19 1.97 2.19 2.19 2,40 211 2.19 2,40
maksymalnej kw95 [-]
Kolejka maksymalna
14 11
Kmos [P] 9 9 9 5 9 5
Przef:le;tna dtugos¢ stanowiska pojazdu w 625 625 620 620 625 625 625 620
kolejce Ip [m]
Zasieg kolejki maksymalnej 56 33 56 56 31 34 56 31
LK [m]
Zatrzymania

Srednia liczba zatrzymai w grupie pasow 0,780 | 0,740 0,875 | 0,758 0,746 | 0,609 | 0792 | 0.903
zgr [2/P]
Liczba zatrzyman w grupie pasow 122 194 119 108 43 156 124 54
Zgr [2/ta]
Udziat pojazdow zatrzymanych w grupie

R 0,759 0,716 0,827 0,735 0,746 0,609 0,771 0,850
pasow uzgr [-]
Liczba pojazdow zatrzymanych w grupie

R 118 188 112 105 43 156 120 51
pasow Pzgr [P]
Srednia liczba zatrzyman na wlocie 0,756 0.814 0,689 0,900
zwl [2/P]
Udziat pojazdéw zatrzymanych na wlocie 0.732 0778 0,680 0.850
uzwl [-]
Srednia liczba zatrzyman na skrzyzowaniu 0.751
25k [2/P] i




Udziat pojazdow zatrzymanych na

0,728
skrzyzowaniu uzsk [-]




OBLICZANIE PRZEPUSTOWOSCI I OCENA WARUNKOW RUCHU NA SKRZYZOWANIU Z SYGNALIZACJA SWIETLNA

ZESTAWIENIE ZBIORCZE PARAMETROW

| FormuLARZ

7

Zamawiajacy:

Powiat Swidnicki w Swidniku

Miejscowosé:

Swidnik

Wykonawca:

ZUP KAMAK sc w Lublinie

Skrzyzowanie:

Al..Lotnikéw Polskich-Niepodlegtosci-

Wojska Polskiego

Projekt nadrzedny:

Przebudowa Nr
przejsé dla 09/2023
pieszych pracy

Data 12-09-2023

Godzinal 14.00-15.00

Wiot

A B

C

D

Obliczeniowa grupa pasow

Al A2 A3 Bl B2

B3 Cl

C2

C3 D1 D2

D3

Relacja

L WP - L P

W

[Natezenie ruchu w grupie pasow
Qer [P/h]

156 262 136 143

57

256

156 60

[Natgzenie ruchu na wlocie
Qw1 [P/h]

418 279

469

60

Nat¢Zenie ruchu na skrzyzowaniu

Qsk [P/h]

NatgZenie nasycenia w grupie pasow
Sgr [P/hz]

1787 1664 1805 1744

1637

10298

1750 1668

Stopien nasycenia grupy pasow
Yer [-]

0,087 0,158 0,075 0,082

0,025

1 0,036

Przepustowos$¢ grupy pasow
Cer [P/h]

411 549 271 436

327

3501

385 150

Przepustowos¢ wlotu
Cwl [P/h]

876 556

1157

150

Przepustowos¢ skrzyzowania
Csk [P/h]

2443

Stopien obcigzenia grupy pasow
Xer [-]

0,380 0,477 0,502 0,328

0,174

0,073

0,405 0,400

Stopien obcigzenia wlotu
Xwl [-]

0,477 0,502

0,405

0,400

Stopien obciazenia skzyzowania
[Xsk [-]

0,502

Przepustowos¢ praktyczna skrzyzowania
Cp,sk [P/h]

2077

[Rezerwa przepustowosci skrzyzowania
ACp,sk [P/h]

851

Srednie straty czasu w grupie pasow
dgr [s/P]

334 26,6 42,0 30,6

334

223

334 458

Srednie straty czasu na wlocie
dwl [s/P]

29,1 36,2

27,3

45,8

Srednie straty czasu na skrzyzowaniu
dsk [s/P]

30,9

PSR w grupie pasow

PSR na wlocie

1r

PSR na skrzyzowaniu

Ekwiwalentne taczne straty czasu w grupie
pasow D*gr [h/h]

0,53

1,45 0,76

[Ekwiwalentne faczne straty czasu na wlocie
D*wl [h/h]

3,38 2,80

0,76

[Ekwiwalentne faczne straty czasu na
skrzyzowaniu D*sk [h/h]

10,51

Srednia kolejka pozostajaca
Kp [P]

0,1 0,2 0,2 0.1

0,0

0,0

0.1 0,1

Kolejka maksymalna
[Km95 [P]

9,0 14,0 9,0 9,0

5,0

11,0

9,0 5,0

Zasigg kolejki maksymalnej
LK [m]

56,0 88,0 56,0 56,0

31,0

34,0

56,0 31,0

Srednia liczba zatrzyman w grupie pasow
zgr [2/P]

0,780 [ 0,740 0,875 | 0,758

0,746

0,609

0,792 0,903

Srednia liczba zatrzyman na wlocie
zwl [z/P]

0,756 0,814

0,689

0,900

Srednia liczba zatrzyman na skrzyzowaniu
zsk [z/P]

0,751

[Udziat pojazdow zatrzymanych w grupie
pasow uzgr [-]

0,759 | 0716 0,827 | 0,735

0,746

0,609

0,771 | 0850

[Udziat pojazdow zatrzymanych na wlocie
uzwl [-]

0,732 0,778

0,680

0,850

[Udziat pojazdow zatrzymanych na
skrzyzowaniu uzsk [-]

0,728




